

我们的节日·端午

端午小长假火车票开售

市民可以通过12306官方网站、手机App等购票



衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）记者从衡阳铁路部门获悉，端午小长假首日（6月22日）火车票于6月8日开售。市民可以通过12306官方网站、手机App等购买“端午”首日火车票。市民可提早购买、合理安排行程。

据悉，端午小长假的放假时间为6月22日至6月24日。根据目前火车票预售期，6月8日开售端午小长假首日车票。同时，假期最后一日（6月24日）返程车票的发售时间为6月10日。

衡阳铁路工作人员介绍，今年端午节小长假旅游市场有望延续“五一”势头，出行旅客或超往年，衡阳火车站、高铁衡阳东站两站预计发送旅客12万人次。其中，客流主要以旅游、探亲访友等中短途客流为主，铁路部门将根据实际情况，通过加开、重联动车组，加挂车厢等方式，让旅客“安全出

行、方便出行、温馨出行”。

铁路部门提醒广大旅客，可以根据端午节放假安排和端午节火车票预售期，提前做好出行计划，以免耽误行程。

相关链接：

北京、成都等城市热度不减

去哪儿6月5日发布的《2023年端午假期旅游预测报告》显示，从平台搜索量和提前预订量看，今年端午节假期我国旅游市场有望延续“五一”势头。

数据显示，受假期时长影响，端午节假期出行仍是周边游、短途游居多。但得益于通畅的高铁线路和低价机票，围绕大城市的“2小时旅游圈”成为出行新趋势。从城市选择看，北京、成都、上海、广州、武汉、长沙、重庆、西安等热门旅游城市热度不减；青岛、威海、杭州、厦门等沿海城市热度增长明显。

端午火车票购买有技巧

既然预售期为15天（含当日），那么就从出行那天起往前倒数15天守着0点就能买到票了吗？其实并不是这样。

由于各地车票的具体开售时间有所不同，这时可以用到铁路12306App上的起售时间查询功能。打开铁路12306App，在首页点击“我的”，选中“出行向导”中的“起售时间”，在“起售时间查询”页面输入车站名，点击“查询”就可以了。

除了关注车票开售时间，还有一个方法可以提高购票效率，那就是“候补购票”。候补购票有什么技巧吗？通过填报多个“日期、车次、席别”组合的候补订单，进而增加候补购票成功率。延长候补兑现时间也可增加候补成功率。旅客候补购票时可以将候补截止兑现时间设置为开车前2小时，进一步增加候补时长。

“随着旅游市场的全面复苏，预计，今年端午小长假的客流量将多于去年同期。”衡汽集团客运分公司经营科相关负责人告诉记者，今年端午假期客流以旅游流、探亲流为主，为了方便旅客购票，端午小长假期间，车站方将开启13处售票窗口及12台自动售票机。因假期时间相对较少，以中短途客流为主，市中心汽车站参运车辆达300余台，确保旅客走得及时、走得安全。

市中心汽车站：

端午假期车票提前发售

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）6月8日，记者自衡汽集团了解到，自6月8日起，市中心汽车站已开始预售端午小长假期间

间的车票。

据了解，目前市中心汽车站车票预售期为15天。为了应对端午小长假客流高峰，车站方正全力以赴做好车辆的安全检测。

抢劫杀人焚尸后逃亡29年

衡东警方破获一起命案积案

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 董自创 实习生 郭辽）6月5日，在市公安局指导及江西萍乡警方协助下，衡东县公安局专案民警抓获抢劫杀人焚尸后逃亡29年的犯罪嫌疑人杨某光，“1994·2·19”命案积案成功告破。

1994年2月19日，衡东县水利水电局火力电厂内发生一起故意抢劫

杀人案，犯罪嫌疑人杨某光向被害人丁某借款被拒后，将丁某杀害并焚尸。案发后，杨某光潜逃渺无音讯。

29年来，衡东县公安局和刑侦大队领导换了一任又一任，追逃民警换了一茬又一茬，但命案必破、积案必清、潜逃必追的决心和意志从未改变。追逃民警辗转全国多地、行程数万公里，始终未发现犯罪嫌疑人的踪迹。

市公安局领导高度重视命案积案侦破和追逃工作，杨某光故意杀人抢劫案被列为衡阳市公安局2023年“春夏攻势”专项行动督办案件，刑侦支队全力支持并跟踪督办。衡东县公安局抽调精干力量组成专班全力攻坚。2023年6月，专案民警侦查发现江西省萍乡市经开区附近一男子疑似犯罪嫌疑人杨某光。专案民警前往萍乡市，在当地警方配合下进行秘密调查、蹲点守候。6月5日，专案民警在萍乡市经开区某小区门口将杨某光成功抓获并押回衡东。

经审讯，犯罪嫌疑人杨某光对1994年杀人焚尸的犯罪事实供认不讳。目前，该案正在进一步办理中。

访，发现系一颜姓男子在店内进行消费套现。

5月31日，掌握到颜某的行踪线索后，民警赶到广州市将其抓获。到案后，颜某交代受害人手机系其欧姓朋友捡到，两人发现手机既没有锁屏密码，支付宝也没有设置登陆密码，便一时起了贪念，利用免密支付功能进行消费套现。民警继而将欧某抓获。

目前，犯罪嫌疑人颜某、欧某已被石鼓警方依法刑事拘留，等待他们的将是法律的惩罚。

禁毒课件详细讲解了毒品的概念、特性、危害，以及如何预防毒品等相关知识，告知青少年要谨慎交友，不涉足复杂场所，不接受陌生人的食品饮料馈赠等，并倡导大家将禁毒知识传播分享给亲朋好友，当好禁毒“宣传员”和“监督员”，积极向公安机关检举非法种植、吸食罂粟等违法犯罪行为。

此次活动的开展，提高了青少年识毒、防毒、拒毒的意识和能力，为建设“无毒校园、安全校园”奠定了坚实基础。

检察院支持起诉，法院作出判决

老人赡养问题解决了

衡阳晚报讯（通讯员 黄蔚）因两个儿子无法就赡养问题达成一致意见，7旬的陈大爷与老伴为养老问题伤透了脑筋。石鼓区检察院收到申请后，积极发挥支持起诉职能作用，为陈大爷夫妇解决赡养难题。

检察官通过询问当事人、到社区核实、走访当事人家属等方式了解到，陈大爷患病多年，需要长期服用药物，医疗费用便是一笔不小的开销。2020年，陈大爷与老伴又举债修葺了自家的老宅，经济陷入了困境。但陈大爷夫妇与两个儿子对赡养费金额无法达成一致意见，致使二老陷入了无人赡养的困境。无奈之下，陈大爷决定起诉两个儿子，并向石鼓区检察院申请支持起诉。石鼓区检察院认定，陈大爷夫妇年事已高，疾病缠身，在法律适用、证据收集等方面均处于弱势地位，符合支持起诉条件。陈大爷的两个儿子不履行赡养义务的行为，侵害了老年人的合法权益，故依法对此案作出支持起诉的决定。在石鼓区检察院的支持起诉下，陈大爷的两个儿子近日被法院判决按月支付赡养费。

广告

拍卖公告

受委托，我公司定于2023年6月21日10点30分在衡东农商银行5楼会议室对衡东农商银行所属的位于新塘建设路101-201室（房屋整体共2层）进行公开拍卖，建筑面积约233.12m²，土地使用权面积约332.6m²，起拍价8万元。

有意竞买者，请于公告之日起至2023年6月20日17时前携带有效证件到本公司索取拍卖文件资料，实地察看拍卖标的物，交纳竞买保证金5万元，办理竞买登记手续。标的自公告之日起开始展示。拍卖的有关规定及未尽事宜详见报名时领取的资料。

联系电话：13973459911（邹）

衡阳市丰泰拍卖有限公司
2023年6月9日

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣 实习生 郭辽）捡到手机后不仅不归还失主，竟然还盗刷他人支付宝3万多元。5月31日，犯罪嫌疑人颜某、欧某被市公安局石鼓分局合江派出所民警抓获。

2023年3月，合江派出所接到辖

区群众冯某报案：其手机不慎遗失后，银行卡内3万多元被人通过其绑定的支付宝盗刷。接警后，值班民警迅速开展调查，通过调取受害人银行卡流水和支付宝账单，发现大部分资金在珠晖区一商店被刷出。掌握资金流向后，办案民警立即赶往该商店进行实地走

祁东县白地市镇：

禁毒宣传进校园

衡阳晚报讯（通讯员 段珺 李蔚）6月6日下午，祁东县白地市镇综治办联合辖区司法所、团委等部门工作人员前往白地市镇第二中心小学开展禁毒宣传进校园活动。

“在自家地里种植罂粟违法吗？”“不可以！属违法行为！”“什么是毒

品，具体有哪些？”“鸦片、大麻、冰毒、摇头丸……”活动现场，白地市镇综治办工作人员给在校师生召开以《远离毒品 关爱未来》为主题的毒品预防安全教育知识讲座，一问一答间，把活动推向高潮。司法所工作人员通过播放